



Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. –
Skioskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje**

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2102/2020**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1

Vysvětlení č. I.

V Technické specifikaci „Část 1 - Skioskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Děčín)“, zadavatel požaduje:

Kolimační clona čtvercová + šterbinová s možností rotace šterbiny, virtuální kolimátor

Dotaz uchazeče:

*Námi nabízený přístroj disponuje virtuálním kolimátorem, šterbinovou clonou s možností rotace šterbiny, ale nedisponuje klasickou čtvercovou clonou. Namísto čtvercové clony je systém opatřen 2 příčnými asymetrickými clonami, které lze nezávisle na sobě naklápět a umožňuje při operaci mnohem efektivněji clonit. Pro názornost přikládáme obrázek, v němž jsou tyto asymetrické, nezávisle na sobě otočné příčné clony znázorněny červeně.
Bude Zadavatel akceptovat námi nabízené řešení clonění?*



Odpověď č. 1

Zadavatel kvůli administrativní chybě uvedl tento parametr špatně.

Nové znění parametru bude:

Kolimační čtvercová nebo irisová clona + šterbinová s možností rotace šterbiny, virtuální kolimátor

Dotaz č. 2

Vysvětlení č. II.



V Technické specifikaci „Část 1 - Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Děčín)“, zadavatel požaduje:

Flat detektor o velikosti pole (FOV) minimálně 30x30cm

Dotaz uchazeče:

Námi nabízený přístroj světově renomovaného výrobce disponuje Flat panelem o velikosti 26,2 x 26,2 cm. Ze zkušeností na operačních sálech víme, že tato velikost Flat panel detektoru pro potřeby personálu naprosto dostačuje, ba naopak větší rozměr detektoru může být pro zobrazování menších struktur i na škodu.

Navíc Zadavatel požaduje i Digitální zpracování obrazu s matricí minimálně 1500 x 1500 pixelů a současně požaduje Flat panel detektor o velikosti pole (FOV) minimálně 30x30 cm. Z tohoto a ze skutečnosti, že náš přístroj disponuje matricí 1560 x 1424 pixelů/16 bit (Viz Vysvětlení č. III.), plyne, že námi nabízený (ač menší) detektor o rozměru 26,2 x 26,2 cm bude přinášet Zadavateli mnohem kvalitnější zobrazení, než které Zadavatel požaduje.

Bude zadavatel tolerovat tento parametr, za situace, kdy tento rozdíl činí pouhé necelé 4 cm?

Odpověď č. 2

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 3

Vysvětlení č. III.

V Technické specifikaci „Část 1 - Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Děčín)“, zadavatel požaduje:

Digitální zpracování obrazu s matricí minimálně 1 500 x 1 500 pixelů/ 16 bit

Dotaz uchazeče:

Námi nabízený přístroj disponuje matricí 1 560 x 1 424 pixelů/ 16 bit. Máme za to, že jde o zanedbatelný rozdíl a v běžném užívání přístroje pro zadavatele nebude omezujícím kritériem. Zároveň jeden z rozměrů je o 60 pixelů větší než Zadavatel požaduje. Pakliže Zadavatel požaduje Flat detektor o velikosti pole (FOV) minimálně 30x30 cm a současně požaduje matici obrazu 1500x1500 pixelů, pak námi nabízené řešení poskytuje Zadavateli mnohem lepší rozlišení obrazu, než které požaduje.

Bude zadavatel tolerovat tuto matici u nabízeného C-ramene?

Odpověď č. 3

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 4

Vysvětlení č. IV.



V Technické specifikaci „Část 1 - Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Chomutov a Nemocnice Most)“, zadavatel požaduje:

Kolimační clona čtvercová + štěrbinová s možností rotace štěrbin, virtuální kolimátor

Dotaz uchazeče:

Námi nabízený přístroj disponuje virtuálním kolimátorem, štěrbinovou clonou s možností rotace štěrbin, ale nedisponuje klasickou čtvercovou clonou. Namísto čtvercové clony je systém opatřen 2 příčnými asymetrickými clonami, které lze nezávisle na sobě naklápět a umožňuje při operaci mnohem efektivněji clonit. Pro názornost přikládáme obrázek, v němž jsou tyto asymetrické, nezávisle na sobě otočné příčné clony znázorněny červeně.

Bude Zadavatel akceptovat námi nabízené řešení clonění?



Odpověď č. 4

Zadavatel kvůli administrativní chybě uvedl tento parametr špatně.

Nové znění parametru bude:

Kolimační čtvercová nebo irisová clona + štěrbinová s možností rotace štěrbin, virtuální kolimátor

Dotaz č. 5

Vysvětlení č. V.

V Technické specifikaci „Část 1 - Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Chomutov a Nemocnice Most)“, zadavatel požaduje:

Flat detektor o velikosti pole (FOV) minimálně 20x20 cm

a současně

Matrice detektoru minimálně 1500 x 1500 pixelů

Dotaz uchazeče:

Předpokládáme, že jde o pouhou administrativní chybu způsobenou zkopírováním tohoto parametru z „Části 1 - Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Děčín)“, kde Zadavatel požaduje Flat Panel detektor o velikosti pole 30 x 30 cm.

Námi nabízený přístroj s Flat detektorem o velikosti pole (FOV) 21x21 cm disponuje maticí 1 344 x 1 344 pixelů/ 16 bit. Pakliže Zadavatel požaduje Flat detektor o velikosti pole (FOV) minimálně 20x20 cm a současně požaduje matici obrazu 1500x1500 pixelů, jedná se podle nás o chybu v technické specifikaci. Žádáme proto Zadavatele o upravení tohoto parametru.

Současně se Zadavatele ptáme, zda bude akceptovat pro flat detektor s FOV 21x21 cm nabízenou maticí 1344x1344 pixelů /16 bit?



Odpověď č. 5

O administrativní chybu se nejedná a zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 6

Vysvětlení č. VI.

V zadávací dokumentaci a v čestném prohlášení k VZ zadavatel požaduje:

Ve vztahu k technické kvalifikaci **dle § 79 odst. 2 písm. b) zákona** účastník prohlašuje, že disponuje seznamem minimálně dvou (2) významných dodávek se stejným nebo obdobným předmětem plnění (obdobný předmět plnění bude posuzován podle CPV kódu v bodu 2.3 zadávací dokumentace), kterými prokazuje v této veřejné zakázce splnění technické kvalifikace, a které poskytl v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich realizace a identifikace objednatele. Dodavatel prohlašuje, že minimální rozsah **za každou jednotlivou dodávku** je pro:

Část	Název	Počet ks	Cena celkem v Kč za část bez DPH
1	Skioskopické přístroje s C-ramenem	5	11 570 246,00
2	Mobilní RTG přístroje	5	14 876 033,00

Dotaz č. 6a

Dotazy uchazeče:

Rozumí účastník správně požadavku zadavatele, že má v nabídce předložit seznam minimálně dvou (2) významných dodávek se stejným nebo obdobným předmětem plnění v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení v případě, že podává nabídku do obou částí veřejné zakázky (do každé části po jedné významné dodávce) a v případě, že bude podávat nabídku pouze do jedné části veřejné zakázky, požaduje zadavatel předložit seznam minimálně jedné (1) významné dodávky?

Odpověď č. 6a

Ne – účastník nerozumí správně požadavku zadavatele.

Zadavatel požaduje prokázat technickou kvalifikaci dle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ předložením seznamu **minimálně dvou významných dodávek se stejným nebo obdobným předmětem** plnění k veřejné zakázce = jednotlivé části.

Jednotlivé části této veřejné zakázky, jsou samostatnými veřejnými zakázkami – zadavatel požaduje ke každé, prokázání splnění technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. b) předložením seznamu minimálně dvou významných dodávek se stejným nebo obdobným předmětem plnění k veřejné zakázce, ve které prokazuje těmito významnými dodávkami splnění technické kvalifikace, a které



realizoval v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení viz. zadavatelem požadovaný minimální rozsah plnění v seznamu významných dodávek pro:

Část	Název	Částka v Kč bez DPH
1	Skioskopické přístroje s C-ramenem	6 942 147
2	Mobilní RTG přístroje	8 925 618

za každou jednotlivou dodávku.

Dotaz č. 6b

Uchazeč předpokládá, že se jedná pouze o administrativní pochybení, když zadavatel uvádí v čestném prohlášení, že minimální rozsah za každou jednotlivou dodávku je uveden ve shodné výši jako předpokládaná hodnota veřejné zakázky (viz tabulka výše).

Správně jsou proto hodnoty uvedené přímo v zadávací dokumentaci v odst. 5.3 (viz tabulka níže):

Část	Název	Počet ks	Cena celkem v Kč za část bez DPH
1	Skioskopické přístroje s C-ramenem	5	6 942 147,00 11 570 246,00
2	Mobilní RTG přístroje	5	8 925 618,00 14 876 033,00

Žádáme zadavatele o opravu uvedených hodnot pro seznam významných dodávek.

Odpověď č. 6b

Ano, předpoklad účastníka je správný – viz. Příloha č. 3 Vzor- čestné prohlášení_12052020

V souvislosti s výše uvedeným, zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek u veřejné zakázky Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. – Skioskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje - část 1: Skioskopické přístroje s C-ramenem o celou lhůtu. Nová lhůta je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne:

18-05-2020

06

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel